Université Badji Mokhtar Annaba Année 2018-2019
Faculté des Sciences

Tronc commun de Mathématiques et Informatique

Examen Analysel

Probléme 1. (08 points)
I- Soit A la partie non vide de IR donnée par :A = {ax + 3,a € IR", x € 11,2] 3

Montrer que A est bornée ? Déterminer : supA, inf A, maxA et infA.

II- Soitu =v2~-+v2Z - W2 +v2
1- Calculer u*,

2- Ecrire u* sous la forme polaire puis déduire le module et [’argument de u
i

) Uner = Un + m
11I- Montrer que les deux suites données par : i
Vn+1 = Un+1 + (n+1)(n+1)!

adjacentes. Que peut-on conclure ?

Probléme 2. (12 points)

5 x € |-, -2]
I- On considere la fonction définie par: f(x) ={ax + b x€1-2,1[
Inx x € [1,+oof
Déterminer a et b pour que f Soit continue sur IR.
1I- En utilisant le théoréme des accroissements finis montrer que :

Yx >0 - 1(1 [ ’1
X .m(l’l +x) nxax

Déduire limy_, . o x[In(1 + x) — Inx]

X . " X i & 1 L COSX—CcosZx
I11- Calculer les limites suivantes : lim —— _lim — — —) lim —_—
*=20 |ging| ° x"’l(x—l x3—1)’ lim,, 1-cosx

V- Calculer la formule de Mac Laurin Young (n=3) de la fonction f(x) = In(1 +x).

V- Soit la fonction définie sur [—1,1] par : f(x) = arcsinx + arccosx

Calculer f'(x), calculer f(0) . Que peut-on conclure ?
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